

为滞留受助人员提前过年

本报讯（记者苏文娟 通讯员汪平）中国人的传统佳节春节马上就要到了，为了给滞留受助人员带来团圆和温暖，3日，市救助管理站联合桂林青少年美育助学协会开展关爱滞留受助人员庆新春活动，救助站工作人员、志愿者们与滞留受助人员一起共度欢乐时光。

在灿烂的阳光下，市救助站院子里一片欢声笑语。在活动中，救助站工作人员根据滞留受助人员的特点，设计了适合他们的娱乐游戏，大家一起参与其中，其乐融融。游戏之后，救助站工作人员和志愿者还组织了游戏分享环节，在滞留受助人员真实地表达出参与游戏的感受时，

工作人员和志愿者不失时机地引导他们对现实和未来进行思考，让他们在游戏中不仅得到快乐，还能得到生活的启迪。

据了解，为切实做好流浪滞留受助人员的救助工作，市救助站每日三班倒进行救助保障，除了主动上街进行宣传劝导，还对愿意进站的流浪人员提供食品衣物等充足的御寒物资及救助，对想要回家的流浪人员提供返乡帮助。同时，救助站里还准备了24小时餐饮和数量充足的受助房及御寒棉被、衣裤等。春节期间，市救助站也将安排专人轮流值班，照顾好滞留受助人员的日常生活，与他们共同欢度春节。



献爱心

1月28日，在市人民医院的病房外，桂林市女企协“周末爱心妈妈”将筹集到的15000元善款，交到一位贫困户患者家属的手中，帮助他们一家渡过难关。年初，来自恭城的贫困户余发建被查出甲型流感，后甲流引起肺炎，现肺功能衰竭，被送到市人民医院进行治疗。面对巨额的医疗费，贫困户余发建和家人一筹莫展。在得知这个情况后，市女企协“周末爱心妈妈”积极行动开展捐款活动，很多社会爱心人士也慷慨解囊，一股股爱心汇聚在一起，帮助贫困户余发建战胜病魔。

记者李凯摄

“网红”小说改编剧桂林开拍

《不知东方既白》取景南溪山医院

本报讯（通讯员张超群 戚雅妍）有“言情偶像律政第一文”之称的小说《不知东方既白》堪称“网红”小说。近日，根据小说改编的同名律政题材偶像剧《不知东方既白》在具有独特历史文化和风景如画的自治区南溪山医院开拍了。《知否知否应是绿肥红瘦》中的盛哥哥王仁君、《婆媳的战国时代》中的大儿媳张静、《蜀山战纪之剑侠传奇》中的屠梦余玥等一众主演悉数亮相。

该剧由搜狐视频和畅游联合出品。为保证书中内容能在片中高度还原，他们曾到全国多地勘查拍摄现场，导演组最终还是选定山水甲天下的桂林。考虑到剧中有不少医院的场景，导演组又在桂林的几家大医院中进行了遴选。经过朋友推荐和现场实地考察，南溪山医院以得天独厚的地理位置、风景如画的环境、干净整洁的病房、内容丰富的院史馆、具有时代特色的历史建筑——大礼堂等优越条件，让导演

组兴奋和青睐，决定将该剧中44个镜头选定在南溪山医院内进行拍摄。

1月28日该电视剧在南溪山医院开拍，得到了南溪山医院的积极配合。2月2日，《不知东方既白》在南溪山医院的拍摄内容任务顺利结束，剧组负责人和演职人员对医院的大力支持和密切配合充满感激。剧组负责人表示，桂林是个历史文化名城和国际旅游胜地，南溪山医院是个有文化底蕴、环境宜人的公园式医院，今后有机会一定会再到桂林来，拍摄更多的电影、电视作品。

据悉，作为电影、电视的拍摄地对南溪山医院来说不是第一次了，早在40年前，北京电影制片厂出品的电影《新兵马强》、长春电影制片厂出品的电影《自豪吧，母亲》、八一电影制片厂出品的电影《铁甲008》，以及近年拍摄的大型纪录片《光阴的故事》等都曾在这里取景拍摄。



“小飞人”

2月1日，桂林两江国际机场内一位“无成人陪伴儿童”在机场工作人员的陪护下，准备登机。2019年春运以来，桂林两江国际机场每天平均有20多名无成人陪护儿童在工作人员的陪护下，安全地搭乘飞机飞往各地旅行。这些“小飞人”中有的是与家人团聚，有的是到外地参加冬令营等活动，为了让这些“托运”的“小飞人”顺利抵达，桂林两江国际机场“天使之翼”无成人陪伴儿童服务班组为他们提供了贴心的服务，在机场安排专人接送他们，并平安送上飞机。

记者李凯 摄

七星区节前开展燃气执法 取缔一家非法燃气储存点

本报讯（记者谭熙 通讯员阳奇成 汤林）2月1日，七星区综合行政执法局联合市城管支队、公安和交警等部门开展联合打击非法燃气执法行动。在行动中，联合执法组取缔一家位于横塘路的非法燃气储存点。

2月1日，执法人员接到市民举报，反映横塘路附近有疑似非法运输燃气的车辆。随后，执法人员立即前往摸排调查。发现可疑车辆后，执法人员驱车跟踪来到横塘路附近一废弃养鸡场。

“我们通过观察发现，这里是一个大型的燃气黑窝点。”执法人员立即汇报请示。

随即，七星区综合行政执法局立即联合市城管支队、公安、工商、安监和交警等部门对该流动大型黑燃气点进行联合执法，当场暂扣253个过期废旧液化石油气钢瓶，其中5公斤石油气钢瓶11个，15公

斤石油气钢瓶241个，50公斤石油气钢瓶1个，厢式货车1辆，面包车2辆。

相关负责人告诉记者，在这个燃气黑窝点里，售卖的钢瓶没有做任何防护，一旦发生爆炸，可摧毁周边大量建筑物，严重危及人民群众生命财产安全。

据悉，七星区综合行政执法局去年共开展安全检查200余次，开展联合执法70余次。发现存在燃气热水器中毒隐患3640户，完成整改2100余户，取缔非法供气点8个，查扣报废液化石油气罐523个。

“接下来，我们将进一步持续深入开展燃气执法工作，联合市城管支队、消防和安监等部门，做好燃气安全排查工作，加大燃气执法联勤联动力度，严厉查处黑燃气作坊和窝点，确保辖区人民生命财产安全和社会和谐稳定。”该负责人说。

春运，有我们护航

1月21日桂林机场航班出现大幅增长，号称2019年人类最大的一次迁徙——春运正式拉开序幕。繁忙的桂林机场，数量众多的航班起起落落，每一架飞机井然有序地等待着飞向天空，这样的场景离不开“空中交警”的指挥调度。我们，就是桂林空管人——桂林机场空中门户的守门人。

桂林空管站紧邻两江国际机场航站楼，一座50米左右高的塔台，犹如一把利剑守卫着桂林机场，而这里就是空管人员日常工作的地方。为了春运的到来，桂林空管人已经做好了充分的准备。塔台内管制人员正在指挥着飞机的起降，发布着飞行过程中的安全指令。只要有航班在飞行，就离不开管制人员的引领。在工作中，管制员需要高度集中注意力，紧盯雷达屏幕和跑道，严谨、严谨再严谨。由于工作的高强度，因此按照规定，管制员连续工作时间不能超过两个小时。如果碰到航班流量高峰或者是恶劣天气，这两个小时还要不停地和飞机组通话，那真是连眨眼的功夫都不敢有，发布的每一个指令都必须深思熟虑，又不能有半点拖泥带水。为确保进场航班的安

全，管制员可能需要24小时不间断工作，这既是对生命的敬畏，更是对神圣责任的担当。

管制员使用的雷达设备、导航设备、通讯设备就由另外一群人来维护，他们是空管技术保障人员。针对春运，技术保障人员对设备维护的重点和特点进行分析梳理，制定了春运保障措施，确保春运工作安全有序。设备维护人员针对各种设备进行全面检查，按照其制定的春运设备保障维护流程严格进行，尤其针对备机、核心零备件进行上线测试，以确保“一主二备三应急”均能良好地实现其作用及功能。

在天气保障方面，空管气象人员密切监视天气情况、关注天气变化趋势，及时对复杂天气做好预警和服务工作。加强天气会商，切实提升服务品质，为管制指挥等空管运行提供有力支持。

春运的时候，每一个空管人都坚守在自己的岗位，守护着天路航线，保障数千万人能够安全回家。春运，有我们护航！

民航桂林空管站 李志尧